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Z A P I S N I K 

 
sa 9. sjednice  Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 

Grada Opatije održane 23. lipnja  2022.  godine u Gradskoj vijećnici s početkom u 16,40 sati. 
Prisutni članovi Komisije: Alessandra Selak, Ivan Vidaković, Domagoj Tramontana i 

Vera Aničić. 
Odsutan: Stjepan Šprajc (opravdao je izostanak). 
 
Ostali prisutni: Tea Mladenić Visintin, Filip Vlah i Igor Štok. 

 
D N E V N I   R E D: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice  
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Općih uvjeta usluge parkiranja na uređenim  
    javnim površinama i u javnim garažama Grada Opatije 
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta pod  
    naplatom 
4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke Grada Opatije o raspolaganju nekretninama 
5. Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Opatiji 
 
 Predsjednica je otvorila sjednicu i upitala da li članovi imaju prigovor na zapisnik sa 
prethodne sjednice. 
 Za riječ se javio član Tramontana koji je podsjetio da je na prošloj sjednici tražio da se u 
zapisnik unese da ova Komisija radi u nepotpunom sastavu, jer jedan član Komisije već osmu 
sjednicu zaredom ne dolazi na sjednice Komisije. Danas je sazvana 9. sjednica Komisije te me 
zanima da li mogu saznati gdje je peti član ove Komisije.  
 Selak izvijestila je da je član Šprajc putem elektroničke pošte opravdao nedolazak na 
današnju sjednicu zbog radnih obveza. 

Tramontana nastavlja da mora konstatirati da je izostanak ovog člana deveti put zaredom 
bezobrazno. Da ne upotrijebim neku blažu riječ rekao sam bezobrazno jer je to nepoštivanje ove 
Komisije Gradskog vijeća što ukazuje potpuno na izostanak političke korektnosti i nemogućnosti 
da se stranke na vlasti dogovore oko sastava jednog Odbora ili Komisije. Ispričavam se 
privremenoj pročelnici, pročelniku Vlahu, direktoru Opatija 21 d.o.o, g. Štoku i  zapisničaru što 
su danas došli na sjednicu ali vijećnici Nezavisne liste neće sudjelovati više u radu današnje 
sjednice. Mi ćemo se ustati i napustiti sjednicu jer ne želimo sudjelovati u ovakvim stvarima gdje 
se očituje krajnje nepoštovanje Gradskog vijeća i jednog radnog tijela Gradskog vijeća.  

Pozdravljam vas sve, žao mi je da ste došli na sjednicu i da je ovakva situacija. Apelirali 
smo nekoliko puta da se član koji ne dolazi na sjednice Komisije zamijeni, to smo rekli i 
predsjednici Gradskog vijeća i na sjednicama Komisije što je upisano i u zapisniku, tako da nema 
druge opcije nego sa našim odlaskom apelirati da se ove stvari promijene i da počne ova Komisija 
funkcionirati na normalnoj razini i da se poštuje Gradsko vijeće Grada Opatije. 

  
 Konstatira se da su sjednicu napustili članica Vera Aničić i član Domagoj Tramontana.  

 
 Predsjednica Komisije je objavila da zbog nedostatka kvoruma zaključuje današnju 
sjednicu.  
  

Završeno u 16,50 sati. 
 

Zapisničar:       PREDSJEDNICA KOMISIJE 
Predrag Hajtić                           Alessandra Selak 


